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U četvrtak, 9. veljače 2012. g. Srednja škola Dragutina Stražimira bila je domaćin stručnog usavršavanja ravnatelja SŠ Zagrebačke županije pod nazivom ''Strateški management'' iz programa edukacije ravnatelja vezano uz buduće licenciranje ravnatelja.

Sudionike je pozdravio gradonačelnik dr. Vlado Žigrović, a zahvaljujući razumijevanju Grada savjetovanje je održano u gradskoj vijećnici tako da nismo remetili redovnu nastavu.

Kao predstavnik Zagrebačke županije savjetovanju je nazočila Ivanka Jurkin Rinkovec – viša savjetnica za srednje školstvo.

Voditeljica edukacije bila je prof. Suzana Hitrec, ravnateljica Upravne i birotehničke škole iz Zagreba, te predsjednica Udruge ravnatelja SŠRH. Teme, te izmjena iskustava kao i prijedlozi bili su izuzetno korisni i poticajni za budući rad. Prema mišljenju ravnatelja iz srednjih škola, ne bi trebalo nikakve različitosti u kalendaru rada za cijelu Državu, a redovna nastava mogla bi počinjati prvog radnog ponedjeljka u rujnu, nakon blagdana rođenja Djevice Marije (Mala Gospa). Završetak polugodišta bio bi kao i do sada. Prvi tjedan u rujnu mogao bi se koristiti za učeničke izlete i maturalna putovanja što je optimalno s obzirom na završetak turističke sezone.

Ravnatelji također smatraju da je zbog vremenskih neprilika nepotrebno prekidati nastavu na tjedan dana, već je u najgorem slučaju za to dovoljan jedan dan. Svako takvo prekidanje  ozbiljno remeti kalendar prije svega imajući na umu državnu maturu, završne ispite kao i natjecanje.
Učenicima srednjih škola nekada je i izazovno doći u školu po malo specifičnijim uvjetima što je normalno i čak poželjno. Većina nazočnih ravnatelja bila je i u ratnim situacijama kada smo smještali izbjeglice i u gotovo nemogućim uvjetima, ipak se kalendar značajnije nije mijenjao. Da li svjesno ili nesvjesno mediji nepotrebno potenciraju vremenske nepogode koje za ovo naše područje baš i nisu neka posebna neobičnost. 

Informacije o uspjehu kakve smo do sada davali na polugodištu dobra su orijentacija roditeljima i ne bi trebale predstavljati ni stres ni problem, jer postojeći pravilnik o ocjenjivanju i praćenju učenika omogućuje da se to izvede bez bilo kakvih problema.

Bez obzira na recesijske uvjete, zahvaljujući angažmanu uprave škole, bili smo dobar domaćin što su potvrdili svi sudionici.
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